

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Збагачення корисних копалин»
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 184 «Гірництво»
ТОВ Технічний університет «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Гірництво» галузі знань «Виробництво та технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Державна політика в галузі освіти орієнтована на триступеневу підготовку висококваліфікованих фахівців з високим інтелектуальним потенціалом та фаховими компетенціями здатних до самореалізації та саморозвитку.

У зв'язку з цим для гірничо-збагачувальних підприємств є нагальна потреба у бакалаврах, що володіють сучасними знаннями зі збагачення та переробки корисних копалин, які здатні до вирішення складних спеціалізованих задач та практичних проблем гірництва на основі поглибленої підготовки в галузі систем ефективного виробництва, з урахуванням його технологічних, економічних та екологічних аспектів, кращих практик і новітніх інноваційних розробок у галузі збагачення та переробки корисних копалин.


Обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів, 60 з яких забезпечуються вибірковими дисциплінами.

Бакалаврська освітньо-професійна програма «Збагачення корисних копалин» передбачає підготовку фахівця на основі попередньо отриманої повної середньої освіти. У змісті програми включено низку дисциплін, які на мою думку, вдало розподілені за циклами: цикл загальної та професійної підготовки та цикл вибіркових дисциплін. Цикл загальної та професійної підготовки логічно пов'язує обов'язкові освітні компоненти, а цикл вибіркових дисциплін дозволяє сформувати індивідуальну освітню траєкторію навчання здобувачам, що створює умови для здобуття сукупності професійних і соціальних навичок достатніх для фахової аналітичної діяльності за

спеціальністю «Гірництво» в галузі збагачення корисних копалин на національному та світовому рівні.

Загалом є підстава вважати, що бакалаврська освітньо-професійна програма «Збагачення корисних копалин» спеціальності 184 «Гірництво» ТОВ Технічний університет «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» відповідає стандарту, викликам та проблематиці сучасного стану в гірничо-збагачувальній галузі України.

Канд. техн. наук, доцент, керівник центру «Переробки та збагачення мінеральної та техногенної сировини»
НТУ «Дніпровська політехніка»


О.С. Дрешпак

Підпис доцента Дрешпака О.С. засвідчую

